

枝叶危及线路安全,需要被移植、修剪或砍伐

# 清理万棵树为电“让路”

本报滕州6月25日讯(记者 张冬梅) 近期,随着雷雨季节的到来及滕州市用电负荷的急剧攀升,电网保护工作压力也日益增大,目前电力线路保护区内还存在大量危及线路安全运行的树木,这些树木随时可能造成线路故障停电,危及市民生命财产安全和电网安全,为此,相关部门近期将集中对严重危及线路的1万余棵树木进行修剪、移植或砍伐。

据枣庄供电公司线路运维管理部门工作人员介绍,目前正值夏季树木生长旺盛期,电力线路保护

区附近疯长的树木逐渐危及到电网的运行,亟待治理。工作人员给记者举了个例子,“就在6月9日晚上6点,滕州遭遇罕见强对流天气突袭,雷阵雨和冰雹共造成级索、滨湖、姜屯、大坞等7个乡镇32个村供电线路出现不同程度受损。而在级索镇前王晁村,就是因为几棵梧桐树导致一条线路停电。”工作人员说,“原本,这些树种在线路保护区外,对电线安全稳定运行未造成影响,但随着树龄增长,梧桐树已成参天大树。遇到这样的恶劣天气,就出现了问题,我们连夜抢修

了10余个小时,才恢复了供电。”记者了解到,在经历了上次强对流天气后,滕州市决定从6月20日至7月31日开展对电力线路保护区内较为危急的1万余棵树木进行治理,涉及滕州15个镇街,主要以修剪为主,移植、砍伐为辅。

“我们的工作有时会得到市民的理解,但是有时又会被很多人误会。看着好好的树木被砍伐,我们也很心疼,但是为了更多市民的利益,我们也无法选择。我们在清理电力线路保护区内的树木时,能修剪的我们不移植,能移植

的我们不砍伐,实在不得已,我们才会选择砍伐。”工作人员说道,“就像在鲍沟镇坝窝村附近的一家苗圃内,四五年前老板种植了2000余棵金楸树,当时他想要种植时,因为在电力线路保护区内,我们就出面进行了干涉,但是老板说不会让树长大尽快卖出,但没想到几年过去了,树长成了参天大树,却因各种原因没有卖出去。现在已经危及线路的运行,但是由于这种树的经济价值又比较高,也无法随意修剪,现在愁坏了线路保护部门和苗圃老板。现在

面临整治,我们很希望能寻到合适的办法解决这些问题,更希望苗圃能够顺利将树卖出,这样就解决了所有的麻烦。”

采访最后,线路保护部门的工作人员呼吁市民,千万不要随意在电力线路保护区种植高大的树木,在不危及安全的情况下,可以选择种植一些低矮的树种。同时,也希望如果需要清理哪个区域的树木时市民能够积极配合,只有这样才能尽快消除安全隐患,以防出现人身伤害。既能保证城乡生态建设的合谐,又能实现电网的安全运行。

## 路太滑 撞了车

25日上午,滕州市官桥镇史庄大桥处发生一起交通事故,一辆由南向北行驶的蓝色货车与一辆由北向南行驶的白色货车相撞。相撞致使两车驾驶室变形,车门无法打开。后在派出所民警、消防、交警的配合下,运用千斤顶、切割机等方式,将两车驾驶室门割开救出两名司机。据初步了解事故是由于路面湿滑造成的。

本报记者 张冬梅  
本报通讯员 徐善彬 摄影报道



## 三百多人参加美术等级考试

本报滕州6月25日讯(记者 甘倩茹) 近日,文化部艺术发展中心全国美术考级考试在滕州小博士培训学校考点举行,当天共有316位考生参加了美术等级考试。

据了解,本次考试包括书法、素描等7个专业类别,每个专业分为1至10级。据考点老师介绍,现在不少孩子从小便会学习一些特长,有些家长可能把这当成孩子的业余爱好,陶冶孩子情操;也有一部分家长是想让孩子走艺术生这一条道路。

## 龙泉街道中心小学 强化学生读写能力

今年以来,滕州市龙泉街道中心小学把“晨读、午练”与实施素质教育、提高教学质量结合起来,以学生发展为基础,立足年级特点,丰富学生的语言积累,提高学生读书、写字的技能。通过大量阅读,涵养学生的人文气质和中华底蕴;认真习字,培养学生做事的专注定力和人格德性。让扎实读写成为习惯,让习惯成就素养,让孩子终生受益。(通讯员 林英)

## 东郭镇田庄小学 加强学生夏季安全教育

近日,滕州市东郭镇田庄小学开展防溺水教育和“夏季安全教育周”活动,通过主题班会、上防溺水教育课、黑板报、手抄报、观看安全教育实录,发放致学生家长的一封信等,培养学生安全意识,提高学生自救、自护能力为学生营造了一个“健康、和谐、安全”的成长环境。(通讯员 薛法强 赵绪伟)

真爱商城一期租赁选铺活动盛大举行

## “限额”租商铺 好铺热得烫手

本报滕州6月25日讯(记者 甘倩茹) 滕州(义乌)真爱商城自筹建以来,完美的市场升级使其成为众多商铺经营者和投资者最为青睐的地方,承受着来自四面八方的汹涌人潮。6月25日一期租赁选铺活动现场,大批荆西市场经营户早早过来排队等候,审核、登记、摇号,最后等待选择自己心仪的铺位。

一位前来参加租赁选铺定位的商业人士说:“商业经营最讲究的就是商气、人气,这是商业决胜的关键所在,我看到真爱商城在这两点上无疑具有不可战胜的优势。地段好、前景好、老市场,这样的商铺当然是上上之选。”

据滕州(义乌)真爱商城负责人王总介绍,此次活动时间为6月25日至6月27日,针对对象为荆西

市场老商户及市内外其他商户。从现场招商情况来看,一期招商工作进展顺利,众多知名商家纷纷加盟,这所有的一切都昭示着一个“信号”,好的商铺永远供不应求,真爱商城已然成为备受瞩目的商业热土。“赚钱永远不缺机会,关键在于是否把握。只有快速的掌握生金之道,才能让自己的口袋越来越满,实现财富积

累倍增”,连租8间的刘先生这样说。

成行好成市,真爱商城以具有国际水准的业态规划,科学先进的配比方式,超大规模,科学合理的建筑硬件,完善的业态组合,升级原有老市场,打造鲁西南一站式、多功能、品牌化购物中心,承载着滕州地标商业使命,商业龙头横空出世。



**方特欢乐世界**  
山东·泰安

**夜场门票: 100元/人**

身高1.4米以下(不含1.4米)的儿童  
夜场入园免费

免费儿童须有持夜场全价票成人陪同,每名持票成人限带1名免费人士

夜场狂欢




◆ 大型烟花盛会

◆ 异域狂欢盛宴

◆ 特色美食小吃

◆ 尽在方特之夜

新浪微博: @山东方特主题公园 官方微信: 泰山方特欢乐世界

**400-166-0006**

地址: 山东省泰安市泰山区明堂路北首

**fangte.com** 登陆官网即可在线购票

滕州各大旅行社均可报名